



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
КАФЕДРА ФІНАНСІВ

ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ

Тези доповідей

*МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ*

17 травня 2019 року

м. Київ, Україна

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
КАФЕДРА ФІНАНСІВ

**ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ СТАЛОГО
РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ
ВИКЛИКІВ**

Тези доповідей

*МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ*

17 травня 2019 року

м. Київ, Україна

Фінансові механізми сталого розвитку України в умовах сучасних викликів: тези доповідей Міжнародної науково-практичної студентської конференції (м. Київ, 17 травня 2019 року) – К.: КЦ «КОМПРИНТ» – 2019. – 302 с.

Науково-редакційна колегія: Давиденко Н.М., Мрачковська Н.К., Скрипник Г.О.

**Відповідальність за достовірність та якість
поданого матеріалу несуть учасники конференції
ті їх наукові керівники**

ЗМІСТ

СЕКЦІЯ 1. ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОЇ ТЕОРІЇ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ	11
Maxim Mosneaga	11
WILL THE GLOBLIZATION BRING PROSPERITY OR STAGNATION TO THE WORLD ?	
Zhauniarovich K., Kanstantsinov S.	14
SOCIALLY ORIENTED MODEL OF ECONOMIC DEVELOPMENT OF THE REPUBLIC OF BELARUS: FEATURES AND PROSPECTS	
Taneva I.V., Dimitrov I.T.	17
ENTERTAINMENT 2000 – EXPANDING AND INCREASING STABILITY	
Андрух Ю.М., Дем'яненко І.В.	19
НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	
Бабенко В. О., Шевченко Н.Ю.	22
НАСЛІДКИ РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ	
Ветькало Л.С., Сова В.М.	24
ОБЛІГАЦІЇ ВНУТРІШНІХ ДЕРЖАНИХ ПОЗИК ЯК ІНСТРУМЕНТ БОРГОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ	
Винярський Д.Ю., Олійник Л.А.	26
СУТНІСТЬ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВА ТА ДЖЕРЕЛА ЇХ ФОРМУВАННЯ	
Заквацький А.П., Шевченко Н.Ю.	28
СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ	
Іваніна А.О., Дем'яненко І.В.	30
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ У НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	
Каленюк Я.О., Дем'яненко І.В.	33
ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ	
Миколаєнко М.В., Мрачковська Н.К.	35
ФІНАНСОВІ СИСТЕМИ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН	
Мусатова А.В., Шевченко Н.Ю.	37
ПОНЯТТЯ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ ТА ПРИНЦИПИ ЇЇ ФОРМУВАННЯ	
Рябчук К.С., Ромашко О.М.	41
ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ КАТЕГОРІЇ «ОРЕНДА»	
Сова А.В., Мрачковська Н.К.	44
ДЖЕРЕЛА ФОРМУВАННЯ КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	
Федчик М. В., Гусак Т.О.	46
ОСНОВНІ ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
Фурделяс Ю.В., Шевченко Н.Ю.	48
ОСНОВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ВАЛЮТНОГО РИНКУ ТА ЙОГО ФУНКЦІЇ	
Церуш Михаела, Мокану Наталья	50
СОВРЕМЕННАЯ НАУЧНАЯ ИНТЕРПРЕТАЦИЯ ФИНАНСОВОЙ УСТОЙЧИВОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ	

Чамор Г.С., Венгуренко Т.Г.	52
ТЕОРІЯ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ – ЯК РУШІЙНОГО ЕЛЕМЕНТУ ВПЛИВУ НА НАЦІОНАЛЬНУ ЕКОНОМІКУ	
Чічкіна Т.С., Данилевська–Жугунісова О.Є.	54
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА	
СЕКЦІЯ 2. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ	56
Басик М.О., Негода Ю.В.	56
КЛАСИФІКАЦІЯ ВЛАСНИХ НАДХОДЖЕНЬ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ	
Беляєва Є.Р., Титарчук І.М.	58
МІСЦЕ СЕРЕДНЬОСТРОКОВОГО БЮДЖЕТНОГО ПЛАНУВАННЯ В УПРАВЛІННІ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ УКРАЇНИ	
Бігун В.В., Тітенко З.М.	62
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БЮДЖЕТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
Бовсунівська А.В., Негода Ю.В.	64
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ РОЗВИТКУ УПРАВЛІННЯ ПУБЛІЧНИМИ ФІНАНСАМИ В УКРАЇНІ	
Богданович Я.М., Данилевська-Жугунісова О.Є.	66
СУЧАСНИЙ СТАН ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ	
Веремій Я.С., Тітенко З.М.	68
ДЕРЖАВНИЙ БОРГ УКРАЇНИ: СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ	
Войцехівська С.І., Негода Ю.В.	70
ІННОВАЦІЇ У ФІНАНСОВІЙ СФЕРІ	
Вороніна А.В., Буряк А.В.	73
БОРГОВЕ НАВАНТАЖЕННЯ ТА ШЛЯХИ ЙОГО ЗМЕНШЕННЯ	
Гашинської Д.В., Негода Ю.В.	75
АЛЬТЕРНАТИВНІ ДЖЕРЕЛА ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ	
Герасимчук А.В., Титарчук І.М.	78
ОСНОВНІ ФОРМИ ПРОЯВУ БЮДЖЕТНОГО ДЕФІЦИТУ ТА ПРИЧИНИ ЙОГО ВИНИКНЕННЯ	
Гринько В.В., Негода Ю.В.	81
МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ В УКРАЇНІ	
Дзюменко О.О., Тітенко З.М.	83
БЮДЖЕТНЕ ФІНАНСУВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ	
Домбровська В.В., Алескерова Ю.В.	86
ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ	
Колотило С.В., Негода Ю.В.	88
ФІНАНСУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	
Кулаковська Ю.П., Сова В.М.	91
ОСОБЛИВОСТІ МІЖБЮДЖЕТНИХ ВІДНОСИН	
Левчук М.С., Алескерова Ю.В.	94
ВАЖЛИВІСТЬ ІННОВАЦІЙ В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ	

Новіцька Ю.І., Степура Т.М.	97
ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ АНТИМОНОПОЛЬНИМ КОМІТЕТОМ УКРАЇНИ	
Слесар В.М., Олійник Л.А.	99
РОЗВИТОК ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЇХ СИМБІОЗУ З КРЕДИТНИМИ СПІЛКАМИ	
Тишук І.О., Негода Ю.В.	102
ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА АГРАРНОГО СЕКТОРУ В УКРАЇНІ	
Фоміна К.О., Титарчук І.М.	104
ВПЛИВ ДЕРЖАВНОГО БОРГУ НА ФІНАНСОВУ БЕЗПЕКУ УКРАЇНИ	
Хомич А.В., Шевченко Н.Ю.	107
АНАЛІЗ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ В УКРАЇНІ	
Цюпа С.В., Скрипник Г.О.	110
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ	
Чемерис Д.С., Титарчук І.М.	112
БЮДЖЕТНА ПІДТРИМКА АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	
Шоп'як О.І., Майор О.В.	116
СУЧАСНИЙ СТАН ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ ТА ШЛЯХИ ЙОГО СКОРОЧЕННЯ	
Яворська М.І., Негода Ю.В.	118
КЛАСИФІКАЦІЯ ДОХОДІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ	
СЕКЦІЯ 3.ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСІВ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА	121
Авдєєва Ю.М., Алескерова Ю.В.	121
ФІНАНСИ ГОСПОДАРСТВ ЯК ДЖЕРЕЛО ІНВЕСТИЦІЙНИХ РЕСУРСІВ ЕКОНОМІКИ	
Бобирець Я.В., Лемішко О.О.	123
ОЦІНКА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Ващілова Н.В., Алескерова Ю.В.	126
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	
Горбатенко А.В., Титарчук І.М.	129
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА	
Горобець В.Д., Тітенко З.М.	131
ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ УКРАЇНИ	
Гуренко В.А., Давиденко Н.М.	134
СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВА	
Журило М.В., Лемішко О.О.	137
ФОРМУВАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ В УМОВАХ РИНКОВИХ ВІДНОСИН	
Ігнатенко І.А., Лемішко О.О.	140
ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ ПІДПРИЄМСТВА	
Колодяжна В.О., Лемішко О.О.	143

АНАЛІЗ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ТА ШЛЯХИ ЇЇ ЗМІЩЕННЯ	
Кочубей О.М., Лемішко О.О.	146
АНАЛІЗ ЛІКВІДНОСТІ І ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Коцюруба О.М., Тітенко З.М.	149
ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ	
Кравченко К.Б., Жук О.С.	151
КРИПТОВАЛЮТА ЯК ІНСТРУМЕНТ ВІТЧИЗНЯНОГО РИНКУ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ	
Коробейнікова В.С., Прокопенко О.В.	154
ФІНАНСОВІ ЗАСАДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Крило К.В., Гурська Л.Л.	156
ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АГРОПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	
Макарчук К.Ю., Адаменко В.В.	159
ПРОБЛЕМИ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОЦІНЮВАННЯ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Максюта К.С., Мрачковська Н.К.	162
ГРОШОВІ ПОТОКИ ТА ЇХ ОПТИМІЗАЦІЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ	
Мусієнко М.О., Олійник Л.А.	164
ПІДХОДИ ДЛЯ ПОЛІПШЕННЯ СТРАТЕГІЇ УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ ТА ПІДВИЩЕННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	
Парасочка П.П., Скрипник Г.О.	166
ПЛАТОСПРОМОЖНІСТЬ ЯК ПОКАЗНИК ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Пастушенко А.В., Тітенко З.М.	169
ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ НЕСТАБІЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	
Розгон В.В., Алескерова Ю.В.	172
ПЛАНУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	
Рубіновська С. Р., Тітенко З.М.	174
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	
Санцевич В.О., Алескерова Ю.В.	176
ФІНАНСОВА СУТНІСТЬ ВІДТВОРЕННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ПІДПРИЄМСТВ	
Смірнова О.П., Євенко Т.І.	179
ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСІВ ПІДПРИЄМСТВ ТА ЇЇ ОСОБЛИВОСТІ В СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ	
Синиця С.О., Олійник-Данн О.О.	182
КРЕДИТУВАННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ ЗА ДОПОМОГОЮ АГРАРНИХ РОЗПИСОК: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ	
Соловей А.В., Мовчун Л.О.	184

ДІАГНОСТИКА БАНКРУТСТВА, ЯК ЗАСІБ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМ СТАНОМ ПІДПРИЄМСТВА	
Узаков Р.Р., Титарчук І.М.	188
ІННОВАЦІЙНІ РІШЕННЯ В АГРАРНІЙ СФЕРІ ТА ЇХ ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	
Ульянчук О.О., Крет І.З.	190
ФІНАНСОВА СТРАТЕГІЯ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	
Федорчук Т.Ю., Долженко І.І.	192
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	
Цицюра В.В., Тігенко З.М.	195
ІННОВАЦІЙНИЙ ПІДХІД ДО СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ НА ЗАСАДАХ БЮДЖЕТУВАННЯ	
Шевчук Д.В., Данилевська-Жугунісова О.Є.	197
ФОРМУВАННЯ ТА РОЗПОДІЛ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА	
Шнайдер А.В., Тігенко З.М.	199
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ ПІДПРИЄМСТВА	
СЕКЦІЯ 4. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ	202
Klaudia Dunga	202
RISK MANAGEVENT	
Chengeli A.N., Dimitrov I.T.	204
FACTORS AFFECTIN POSITION OF AN ORDER PENETRATION POINT IN THE SUPPLY CHAIN	
Pantova I.I., Dimitrova A.M.	207
LOGISTIC ACTIVITIES IMPACT ON ORGANIZATION AND MANAGEMENT OF LOGISTIC STAFF IN SME'S	
Бельдій А.М., Алескерова Ю.В.	211
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ ТА ЇХ ФУНКЦІЇ	
Дубина І., Мрачковська Н.К.	213
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
Кичкирук В.В., Буряк А.В.	215
ДЖЕРЕЛА ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЗАЛУЧЕННЯ НОВИХ	
Маляр О.А, Мрачковська Н.К.	217
ДИВІДЕНДНА ПОЛІТИКА АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
Мережка Ю.С., Давиденко Н.М.	219
ФОРМУВАННЯ ОПТИМАЛЬНОЇ СТРУКТРИ КАПІТАЛУ КОРПОРАЦІЙ	
Мусієнко М.О., Мрачковська Н.К.	221
УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
Олійник М.С., Мрачковська Н.К.	223
РОЗВИТОК АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ В УКРАЇНІ	
Пижук Р.О., Мрачковська Н.К.	226
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ: СУТНІСТЬ ТА РОЗВИТОК	
Порохівник Ю.О., Давиденко Н.М.	228

ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ	
Прокопенко О., Мрачковська Н.К.	230
АГРАРНА РОЗВИСКА ЯК АЛЬТЕРНАТИВНЕ ДЖЕРЕЛО ЗАЛУЧЕННЯ РЕСУРСІВ	
Солодухіна Д.І., Богріновцева Л.М.	233
РОЗВИТОК ФРАНЧАЙЗИНГУ ЯК ПЕРСПЕКТИВНОЇ ФОРМИ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ	
Сукач І.П., Тітенко З.М.	235
ОСНОВНІ ЧИННИКИ ВПЛИВУ НА ЕКОНОМІЧНУ БЕЗПЕКУ ПІДПРИЄМСТВА	
Туренок Л.В., Євенко Т.І.	238
РОЗВИТОК І СУЧАСНИЙ СТАН КОРПОРАТИВНОГО СЕКТОРУ В УКРАЇНІ	
Цуркан А.О., Алескерова Ю.В.	241
ОПТИМІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МЕХАНІЗМУ РЕАЛІЗАЦІЇ КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ БАНКУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	
Хем С.Б., Давиденко Н.М.	243
ВАРТІСНО-ОРІЄНТОВАНЕ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ПІДПРИЄМСТВ	
Ходосов В.О., Давиденко Н.М.	246
ВПЛИВ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ НА ФІНАНСОВУ СПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	
СЕКЦІЯ 5. ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	249
Kumeiko A.G., Oliinyk L.A.	249
INCREASING THE ROLE OF LOCAL TAXES AND FEES IN FILLING LOCAL BUDGETS	
Khomenko V.I., Chunyańska I.I.	251
FOREIGN EXPERIENCE IN THE CRYPTOCURRENCY TAXATION	
Болехівська В.В., Алескерова Ю.В.	253
ПОДАТКОВА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Гнатюк Д. В., Гусак Т.О.	256
ВПЛИВ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ НА ФІНАНСОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	
Гнатюк Т.А., Долженко І.І.	258
ПОДАТКОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ В СИСТЕМІ ДЕРЖАВНОГО ВПЛИВУ НА РОЗВИТОК АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА	
Горобчук М.В., Давиденко Н.М.	261
ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ	
Григораш М.В., Алескерова Ю.В.	264
РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ, ЯК КРОК ДО ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ	
Вигівська А.В., Лісовська Н.В.	267
МІСЦЕВІ ЗБОРИ В УКРАЇНІ У 2019 РОЦІ: ОСОБЛИВОСТІ ЇХ АДМІНІСТРУВАННЯ	
Воробей Р.Є., Долженко І.І.	269

РЕГУЛЮЮЧИЙ ПОТЕНЦІАЛ ТА ФІСКАЛЬНА ЕФЕКТИВНІСТЬ МИТНИХ ПЛАТЕЖІВ	
Зелінська О.О., Кириченко А.В.	273
УДОСКОНАЛЕННЯ ОПОДАТКУВАННЯ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ	
Кухарець Х.Ф., Кириченко А.В.	275
РОЗВИТОК ПОДАТКОВИХ СИСТЕМ У ЗАРУБІЖНИХ ДЕРЖАВАХ ТА В УКРАЇНІ	
Капішинський М.І., Мрачковська Н.К	276
ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	
Кобзар І.А., Богріновцева Л.М.	278
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
Краснов В.А., Березовська Л.О.	281
АКЦИЗНИЙ ПОДАТОК У СИСТЕМІ НЕПРЯМОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Ковалевич Н.В., Долженко І.І.	284
НАПРЯМИ ГАРМОНІЗАЦІЇ НЕПРЯМОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Мовчан І. О., Березовська Л.О.	286
ЗНАЧЕННЯ МІСЦЕВОГО ОПОДАТКУВАННЯ У ФОРМУВАННІ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ	
Моргун А.С., Тітенко З.М.	289
СУТНІСТЬ ПРЯМИХ ПОДАТКІВ ТА ЇХ МІСЦЕ У ФОРМУВАННІ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ	
Нагорна В., Тітенко З.М.	291
НЕПРЯМІ ПОДАТКИ В СИСТЕМІ ДОХІДНОЇ ЧАСТИНИ БЮДЖЕТУ	
Салюта Х.А., Кириченко А.В.	294
РОЗВИТОК ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ В УКРАЇНІ	
Селезньова Б.С., Березовська Л.О.	296
УХИЛЕННЯ ВІД СПЛАТИ ПОДАТКІВ ЯК ОСНОВНИЙ ЧИННИК ТІНЬОВОЇ ЕКОНОМІКИ	
Старун К.Є., Березовська Л.О.	298
МАЙНОВЕ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Узун-Куртогло В.В., Долженко І.І.	301
ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ	
Черкас Т.С., Долженко І.І.	303
ПОДАТКОВЕ ПЛАНУВАННЯ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ПІДПРИЄМСТВА	

Таким чином, ефективна діяльність будь-якого суб'єкта господарювання пов'язана з якісним управлінням процесами формування і використання фінансових ресурсів на основі урахування особливостей її здійснення та факторів, що впливають цей процес. Крім того, вивчення тенденцій, своєчасне виявлення причин протиріч та диспропорцій у формуванні фінансових ресурсів дозволяє зорієнтуватися підприємству щодо власних можливостей з метою попередження помилок і погіршення свого фінансового стану.

Список використаних джерел

1. Матвеева Н. В. Напрями підвищення ефективності використання фінансових ресурсів підприємств. // Наука й економіка. – 2016. – Вип. 2. – С. 17–21.
2. Мельничук К. В. Економічна сутність фінансових ресурсів підприємства та їх класифікація. // Формування ринкових відносин в Україні. – 2014. – №10. – С. 91-95.
3. Олійник К. А. Фінансове забезпечення малих сільськогосподарських підприємств: автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. екон. наук: 08.00.04. – Миколаїв. – 2013. – 23 с.

УДК 368

ФІНАНСОВА СУТНІСТЬ ВІДТВОРЕННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ПІДПРИЄМСТВ

Санцевич В.О., студентка

Алескерова Ю. В., доктор економічних наук, доцент

Вінницький національний аграрний університет

Обсяги виробництва продукції, рівень продуктивності праці і підвищення економічної ефективності господарської діяльності підприємств значною мірою визначаються та залежать від забезпеченості їх основними засобами. Достатнє фінансове забезпечення відтворення основних засобів є однією з головних умов успішного розвитку підприємств, та конкурентоспроможності їх продукції.

Дослідження відтворення основних засобів підприємств та його фінансово-кредитне забезпечення залежить від багатьох обставин і потребує поглибленого вивчення їх сутності. Необхідно констатувати, що визначення поняття основні засоби пов'язано з визначенням понять «основний капітал» і «основні фонди». Науковці трактують ці поняття неоднозначно. Розглянемо спочатку точки зору класиків економічної теорії стосовно визначення вказаних понять.

Як складову капіталу розглядав основні засоби А. Сміт. Підставою для віднесення основних засобів саме до основного капіталу стало розмежування капіталу на основний і оборотний та визначення їх характерних відмінностей. Продуктивним вчений вважав капітал, вкладений у будь-яку галузь матеріального виробництва. Термін «річні аванси», який виник у зв'язку з сільськогосподарським виробництвом, А. Сміт замінив на узагальнюючий термін «оборотний капітал», а термін «початкові аванси» - терміном «основний капітал». Відповідно до Податкового кодексу України «основні засоби – матеріальні активи, у тому числі запаси корисних копалин наданих у користування ділянок надр (крім вартості землі, незавершених капітальних інвестицій, автомобільних доріг загального користування, бібліотечних і архівних фондів, матеріальних активів, вартість яких не перевищує 6000 гривень, невиробничих основних засобів і нематеріальних активів), що призначаються платником податку для використання у господарській діяльності платника податку, вартість яких перевищує 6000 гривень і поступово зменшується у зв'язку з фізичним або моральним зносом та очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких з дати введення в експлуатацію становить понад один рік (або операційний цикл, якщо він довший за рік)» [3]. Отже, в Податковому кодексі дається ширше визначення основних засобів, яке враховує зношування основних засобів в процесі їх виробничого використання. Згідно Міжнародним стандартам бухгалтерського обліку 16 «Основні засоби» матеріальні об'єкти, які утримують для використання у виробництві або постачанні товарів чи наданні послуг, для надання в оренду іншим або для адміністративних цілей та використовуватимуть, за очікуванням, протягом

більше одного звітного періоду є основними засобами [3].

Аналіз приведених визначень основних засобів дозволяє зробити наступні узагальнення стосовно їх економічної сутності: це засоби праці, які мають матеріально-речову форму і використовуються для ведення господарської діяльності протягом тривалого часу не змінюючи свою натуральну форму; в процесі виробничого використання основні засоби зношуються, поступово переносячи свою вартість на виготовлену продукцію, а отже накопичуються кошти для відшкодування їх вартості; основні засоби відображаються в активі балансу, а їх склад залежить від галузевих особливостей діяльності підприємств; при визначенні землі, як основного засобу виробництва в сільському господарстві, необхідно враховувати, що на землю не нараховується амортизація, а отже не накопичуються кошти для її відтворення. Отже, амортизаційна політика держави і підприємств справляють суттєвий вплив на формування фінансових ресурсів для забезпечення відтворення матеріально-технічних основних засобів.

Список використаних джерел

1. Алескерова Ю.В. Аналіз стану та ефективності кредитного забезпечення відтворення основних засобів сільськогосподарських підприємств //Облік і фінанси АПК. – 2008. – №2.
2. Алескерова Ю.В. Визначення кредитного потенціалу сільськогосподарських підприємств. – Дніпропетровськ: Аграрна наука і освіта. – 2008.
3. Алескерова Ю.В. Зростання ролі кредитного забезпечення відтворення основних засобів сільськогосподарських підприємств //Вісник Сумського Державного аграрного університету. – Суми. – 2008. – Випуск №2. – с. 57-60.
4. Забезпечення умов розвитку банківського кредитування агропромислового виробництва // Формування ринкового механізму в аграрному секторі АПК / за ред. В. К. Терещенка. – К.: ЗАТ «НІЧЛАВА», 2004. – 384 с.
5. Тодосійчук Ю.В. Види та форми кредитів у забезпеченні основних засобів //Економіка АПК. – 2007. №4. – С.98-101.

6. Тодосійчук Ю.В. Відтворення основних засобів банківським кредитом та фінансовим лізингом. Матеріали IV Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених «Сучасні проблеми економічного розвитку України. – Том 7. – Дніпропетровськ: Наука і освіта 2006, - 128 с.

7. Тодосійчук Ю.В. Відтворення основних засобів банківським кредитом //Збірник наукових праць Вінницького державного аграрного університету. –Том 29. – 2006.

УДК 336.011

ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСІВ ПІДПРИЄМСТВ ТА ЇЇ ОСОБЛИВОСТІ В СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ

Смірнова О.П., студентка

Євенко Т.І., кандидат економічних наук, старший викладач

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Фінанси підприємств – це основа фінансів галузей народного господарства, так як у сфері матеріального виробництва створюються і первинно розподіляються сукупний суспільний продукт та національний дохід [4].

Фінанси є важливою частиною в організації суспільного виробництва. Використовуючи їх та інші економічні ричаги, держава впливає на розвиток матеріального виробництва та соціально–культурної сфери. За допомогою фінансів досягається планомірний розвиток економіки, активна дія на процеси виробництва, розподілу та обміну суспільного продукту, найбільш повне задоволення потреб народного господарства в матеріальних і грошових засобах

Фінансова система України, як і в іншій країні з ринковими умовами функціонування економіки об'єднує в собі централізовані фінанси і децентралізовані фінанси – фінанси підприємств і галузей народного господарства, фінанси населення.